
PRODUKT DATABLAD

NORSENORSE®®.
Disposable Nitrile Gloves 
POWDER-FREE
Produktegenskaber
Produktnavn:   NORSE Disposable Nitrile Gloves (Powder-free)
Artikelnummer:   NO-DI-BLA
Produkttype:   Engangshandske, pudderfri (Sort)
Materiale:   Nitril (NBR, Nitril-Butadien-Rubber)
Tykkelse:   0.13 / 0.09 / 0.08 mm.
Vægt:   4,5g

Leverandør
NORSE Denmark ApS
Smedevej 16C
7430 / Ikast
Danmark
+45 44 12 23 99 / Info@norseshop.com

Version: 06.23

Godkendelser
Handsken er godkendt til arbejdsopgaver med sikkerhedsmæssig højrisiko, samt er godkendt og testet af et uafhængigt testinstitut.KAT III

Standarden angiver krav til handskers funktionalitet i forhold til at beskytte brugeren mod indtrængning, gennemtrængning og 
nedbrydning ved kemikalier og mikroorganismer.

Handskerne har bestået testen for gennemtrængning af luft eller vand og opfylder det fastlagte AQL-inspektionsniveau. Handsken 
er modstandsdygtig over for bakterier og svampe i henhold til standard DS/EN 374-2:2014. Handsken opfylder ligeledes kravene 
for standard ISO 16604:2004 (metode B), hvilket gør handsen modstandsdygtig over for vira. 

Handsken er egnet til direkte kontakt med fødevarer iht. EU regulativ 1935/2004.

Nærmere information følger med varen.

EN 455 dækker over alle handsker der bruges til medicinalt arbejde. Handsken skal overholde fire seperate dele for at handskerne 
kan betragtes som sikre til medicinsk brug. 

Størrelser
7 / S
8  / M
9 / L
10 / XL
11 / XXL

KPT

ISO 374-1:2016
TYPE B

VIRUS

ISO
374-5:2016

EN
455

EN455-1:2020
EN455-2:2015
EN455-3:2015

Forpakning
100 stk. pr. æske / 10 æsker pr. kolli02-205-051

02-205-052
02-205-053
02-205-054
02-205-055

SKU
5744002081838
5744002081845
5744002081852
5744002081869
5744002081876

EAN

2777



PRODUCT DATA SHEET

NORSENORSE®®.
Disposable Nitrile Gloves 
POWDER-FREE
Product features
Product name:   NORSE Disposable Nitrile Gloves (Powder-free)
Article number:   NO-DI-BLA
Product type:   Single-use/disposable glove, Powderfree (black)
Materials:   Nitril (NBR, Nitril-Butadien-Rubber) 
Thickness:  0.13 / 0.09 / 0.08 mm.
Weight:   4.5g

Supplier
NORSE Denmark ApS
Smedevej 16C
7430 / Ikast
Denmark
+45 44 12 23 99 / Info@norseshop.com

Version: 06.23

Approvals 
The gloves is approved for tasks with regards to safety with high risks, and is also approved and tested by an independent test institute.KAT III

The standard states the requirements for the gloves functionality with reagrds to protecting the user against penetration, infiltra-
tion and decomposition in contact with chemicals and micro organisms.

The gloves has passed the test for penetration of air and water and meet the determined AQL- inspection level. The gloves is 
resistant against bacteria and fungus in accordance with standard DS/EN 374-2:2014. The glove also meets the requirements for 
standard standard ISO 16604:2004 (metod B), which makes the glove resistant against virus. 

The glove is suitable for direct contact with foods in accordance with EU regulation 1935/2004.

Further information comes with the product. 

EN 455 covers all gloves used in medical and pharmacuetical industries. The glove must meet the standards of four individual 
parts to be considred safe for medical use. 

Sizes
7 / S
8  / M
9 / L
10 / XL
11 / XXL

KPT

ISO 374-1:2016
TYPE B

VIRUS

ISO
374-5:2016

EN
455

EN455-1:2020
EN455-2:2015
EN455-3:2015

Prepacking
100 units per box  / 10 boxes/carton

SKU EAN
02-205-051
02-205-052
02-205-053
02-205-054
02-205-055

5744002081838
5744002081845
5744002081852
5744002081869
5744002081876

2777



PRODUKT DATABLAD

NORSENORSE®®.
Disposable Nitrile Gloves 
POWDER-FREE
Produktegenskaber
Produktnamn:   NORSE Disposable Nitrile Gloves (Powder-free)
Artikelnummer:   NO-DI-BLA
Produkttyp:   Engångshandskar, puderfria (Svart)
Material:    Nitril (NBR, Nitril-Butadien-Rubber)
Tjocklek:   0.13 / 0.09 / 0.08 mm
Vikt:    4,5g

Leverandør
NORSE Denmark ApS
Smedevej 16C
7430 / Ikast
Danmark
+45 44 12 23 99 / Info@norseshop.com

Version: 06.23

Godkännanden

Handsken är godkänd för högriskuppgifter och är godkänd och testad av ett oberoende testinstitut.KAT III

Standarden specificerar krav på handskarnas funktionalitet i förhållande till att skydda användaren mot penetration, infiltration och 
nedbrytning i kontakt med kemikalier och mikroorganismer. 

Handskarna har klarat testet för penetration av luft och vatten och uppfyller den fastställda AQL-inspektionsnivån. Handskarna är 
resistenta mot bakterier och svamp enligt standarden DS/EN 374-2:2014. Handsken uppfyller även kraven för standardstandar-
den ISO 16604:2004 (metod B), vilket gör handsken motståndskraftig mot virus.

Handsken är lämplig för direktkontakt med livsmedel i enlighet med EU-förordning 1935/2004. Handsken är testad enligt EN 
1186.

Ytterligare information kommer med produkten.

EN 455 täcker alla handskar som används inom medicinsk och farmaceutisk industri. Handsken måste uppfylla standarderna för 
fyra enskilda delar för att vara säker för medicinskt bruk.

Storlekar:
7 / S
8  / M
9 / L
10 / XL
11 / XXL

KPT

ISO 374-1:2016
TYPE B

VIRUS

ISO
374-5:2016

EN
455

EN455-1:2020
EN455-2:2015
EN455-3:2015

Förpackning
100 stk. pr. låda / 10 lådor pr. kolli02-205-051

02-205-052
02-205-053
02-205-054
02-205-055

SKU
5744002081838
5744002081845
5744002081852
5744002081869
5744002081876

EAN

2777



PRODUKT DATENBLATT

NORSENORSE®®.
Disposable Nitrile Gloves 
POWDER-FREE
Produkteigenschaften
Produktname   NORSE Einweg-Nitrilhandschuhe (puderfrei)
Artikelnummer:   NO-DI-BLA
Produkttyp:   Einweghandschuh, puderfrei (Schwarz)
Material:   Nitril (NBR, Nitril-Butadien-Kautschuk) 
Dicke:   0.13 / 0.09 / 0.08 mm.
Gewicht:   4.5g

Lieferant
NORSE Denmark ApS
Smedevej 16C
7430 / Ikast
Dänemark
+45 44 12 23 99 / Info@norseshop.com

Version: 06.23

Genehmigungen

Der Handschuh KAT III ist für risikoreiche Aufgaben zugelassen und wird von einem unabhängigen Prüfinstitut zugelassen und 
getestet.

KAT III

ISO 374-1: Die Norm 2016 legt Anforderungen an die Funktionalität von Handschuhen fest, um den Benutzer vor Eindringen, 
Durchdringen und Abbau durch Chemikalien und Mikroorganismen zu schützen.

ISO 374-5:2016 Die Handschuhe haben den Luft- oder Wasserdurchdringungstest bestanden und erfüllen die festgelegte 
AQL-Prüfungsstufe. Der Handschuh ist widerstandsfähig gegen Bakterien und Pilze gemäß der Norm DS/EN 374-2:2014. Der 
Handschuh erfüllt auch die Anforderungen der Norm ISO 16604:2004 (Methode B), die den Handschuh widerstandsfähig gegen 
Viren macht.

Der Handschuh ist für den direkten Kontakt mit Lebensmitteln geeignet, gemäß der EU-Verordnung 1935/2004. Der Handschuh 
ist nach EN 1186 getestet.

Weitere Informationen liegen dem Artikel bei.

EN 455 gilt für alle Handschuhe, die für medizinische Arbeiten verwendet werden. Der Handschuh muss vier gesonderte Teile 
erfüllen, um für den medizinischen Gebrauch als sicher zu gelten. 

Größen
7 / S
8  / M
9 / L
10 / XL
11 / XXL

KPT

ISO 374-1:2016
TYPE B

VIRUS

ISO
374-5:2016

EN
455

EN455-1:2020
EN455-2:2015
EN455-3:2015

Verpackung
100 Stück pro Karton 

10 Kartons pro Verpackungseinheit

SKU EAN
02-205-051
02-205-052
02-205-053
02-205-054
02-205-055

5744002081838
5744002081845
5744002081852
5744002081869
5744002081876

2777


